
  അർദ്ധ വാർഷിക പരീക്ഷ
 ഉത്തരസൂചിക

രസതന്ത്രം 

Part-A

1)14

2)നേ�ർ അനുപാതം

3)കാർനേ�ാക്സിലിക് ആസിഡ്

4)നേ�രിയം സൾനേ�റ്റ്

5)ZnS         (4x1=4)
Part-B

6)a)നേകാപ്പർ സൾനേ�റ്റ് 

b)Cu2+   +2e  Cu

7) i,iv

8)a)C3H6

b)ആൽക്കീൻ

9)a)Mg
b)Mg+2HCl  MgCl2  +H2

10)a)ഉരുക്കി നേ ർതിരിക്കൽ

b)കുറഞ്ഞ തിള�ില         (4x2=8)

Part-C
11)a)NH4Cl ,Ca(OH)2

b)CaO



c)അനേ%ാണിയയുടെ) സാന്ദ്രത കുറ ായതി�ാൽ

12)a)ലീച്ചിങ് 

b)ക്രിയാശീലത  കൂടുതലായതി�ാൽ

c) കാനേ1ാഡ്

13)a)112/22.4   =5mol
b)5
c)112/22.4   =5x17=85gm

14)a)X=SO2     Y=H2S2O7

b)V2O5

c)താപനേ%ാചക പ്ര ർത്ത�%ായതി�ാൽ ഉണ്ടാകുന്ന സൾ�്യൂരിക്ക്

ആസിഡ് നേ8ാഗ് ആയി %ാറുകയും ലയ�ടെത്ത ത)സ്സടെപ്പടുത്തുന്നു .

15)a)6
b)2,4
c)2,4-ഡൈഡ ടെ%1ിൽ ടെ?നേക്സൻ  (4x3=12)

Part-D
16)a)CO
b)A=CaO
CaO+  SiO2 CaSiO3

c)ഫ്ലക്സ് ആയി പ്ര ർത്തിക്കുന്നു

17)a)1-ടെപ്രാപ്പീൻ

b)CH3------O---CH2----CH3

c)�്യൂനേBൻ 2- ഓൾ

d) CH3---C       C-CH3

18)a)1s22s22p5



b)s-നേDാക്ക്

സംനേയാജകത –2

c)XY2

19)a)നേകാപ്പർ 

b)B
c)Fe+CuSO4  FeSO4  +Cu
d)Ag

20)a)ഒന്നാ%ടെത്ത .അഭികാരകങ്ങളുടെ)യും ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ)യും  ്യാപ്തം 
തുല്യ%ാണ് 

b)1)പുനേരാപ്ര ർത്ത�ം നേ ഗത്തിലാകുന്നു 

2)പുനേരാപ്ര ർത്ത�ം നേ ഗത്തിലാകുന്നു  (4x4=16)


